

# Презентация

На тему: Социальные и нравственные  
последствия, связанные со злоупотреблением  
героина

Джуматаев Н.Э

Жолдыбаева Ж.С

Подготовила:

Группа: 508 А ОМ

Проверила:

# Наркомания

Наркотики – это вещества, которые при употреблении влияют на центральную нервную систему, и на кратковременный срок изменяют состояние и поведение человека.



## **ВИДЫ НАРКОТИКОВ**

:

- Табак

---

- Алкоголь (пиво, водка, вино, и т.п.)

---

- Марихуана

---

- Препараты, отпускаемые по рецепту, такие как «Димедрол»

---

- Вдыхаемые вещества (то есть, бензин, клей, лак)

---

- Амфетамины (стимулянты)

---

- Опиум

---

- Ханка

---

- Героин

## Физические последствия употребления наркотиков:

- Возможное чувство эйфории и благополучия;
- Чувство тошноты и рвота (у различных людей разная реакция на героин);
- Облегчение боли, для некоторых потребителей;
- Повышение уровня привыкания, то есть, необходимы все большие и большие дозы героина для достижения того же «кайфа»;
- Многие потребители быстро теряют вес, так как у них остается меньше денег на еду, а потребность в очередной дозе героина перевешивает все остальные, включая даже основные потребности, такие как личное здоровье и питание;
- С увеличением доз героина повышается риск передозировки;
- Возрастание зависимости от наркотика ведет к «ломке» - болезненным симптомам при прекращении приема героина;
- Абсцессы (нарывы) являются обычным результатом инъекционного приема наркотиков. Если человек сделал инъекцию нечистой иглой, или если наркотическое вещество не было чистым, это может привести к абсцессам; Абсцессы могут быть болезненными, и привести к другим серьезным инфекциям.
- При совместном использовании инвентаря для инъекций и шприцов, может привести к инфицированию ИППП или ВИЧ;

□ Люди, страдающие наркозависимостью (в основном, это молодые люди) не могут и не хотят создавать собственную семью, а уж тем более растить детей. Таким образом, нарушается основная социальная функция воспроизводства, что непосредственно сказывается на демографической ситуации в стране.

□ В настоящее время наблюдается накопление больных с тяжелыми формами алкоголизма, рост числа больных алкогольными психозами, осложнение течения алкоголизма тяжелыми соматическими расстройствами.



## Экономические последствия употребления героина:

- Первые несколько доз могут быть бесплатными, то есть, данные дилером или подругой/другом попробовать;
- Последующие дозы, скорее всего, будут платными;
- Увеличение финансового бремени, по мере того, как привыкание к наркотику ведет к потребности во все большем количестве наркотика, чтобы достичь того же «кайфа»;
- По мере окончания денег, многие потребители героина прибегают к мелким преступлениям (зачастую воруют у семьи и друзей);
- Если человека поймали, может последовать тюремное заключение;
- Найти работу после выхода из тюрьмы сложно, поэтому финансовое бремя может затянуться очень надолго.



# Социальные последствия употребления наркотиков:

- Когда человек становится зависимым от героина, то его уже ничего не интересует: ни семья, ни родные ему люди;
- С ним расстаются близкие: от жены уходит муж, мужа бросает жена, этого человека начинают ненавидеть собственные дети;
- Втягивание начинающего потребителя инъекционных наркотиков в среду закоренелых наркоманов.



# Правовые последствия использования наркотиков:

- Задержание человека даже за наличие мизерной дозы для собственного использования;
- Тюремное заключение (после тюремная жизнь наркомана);
- За употребление наркотиков не могут осудить человека. (запомнить!).

